1.

87.5 =25 O] A4t I o 2 ZH}

875
@ 10 X 25

8750
@ =5 %
875

© 0 %35



ta $ 254 ofl 02 W Altsior sk A2 ol AdY
7K

D 19.92+8 @ 336+14 ® 2247

@ 42.3+18 ® 852+6



3. H=AdA O+ @+ B9 = FoHA L.

432+ 6 =@
<A >Q]x 6 =[G




=

El

2 g

= ”
E}qu?l
=) H?A
tZ]}?I%Q
S N
1o o
| s
=t
al
gy
ot

Ck-
m

o
rE
o
i)

fr



Aema o] =E »A o] gho] 109.56 cm @ wf, F RA|2| o] Zol=
2 cm JU7F?




—_~
__OL

cm



= % Wrol oA A o= Al

D 0843

@ 38.46+5

@ 53.29 + 18

® 16=6






9. the F ol /M 2 FolA ol A AL el A8 T,

7} 13.56 + 6 L} 120 + 48

ot 36 + 15 2} 63.5+ 25

D L
c



s lo]] go| &3 nuhe] AATES Agae] Tl gk &
off +tuko] AgAateko] 946.75 kgol2tH, Zdafj o] a1 tupo] Atk
2 kgl F5HA L.

B e kg



11.

=

et 44



12. 252615 B4 1470°] SZo] whro] goelm ghich. 3 o] o
of 25 A

2 LA gs 5 J=A A4 2H 2] 742] FSHAL L. (<]
0.6667 - -- — 2F 0.667)



13.

-

E27} 87.6me QF F940] LYY FACR 14779 YRE 4
124

o3 . vhRe} B Aol o
v al

e st 2o F4 A2 7HA] e
S ERi m

i

.
Bl

Al

<
2.

°F % w2 ohEl 5

0.666--- — <F 0.67)



14. 1% HE7H 152 3¢ 19kmE 25U 129 6 2 kmE 7H
_)

A7 wrEEste] 2 4 A7 HERHALL. (0.666--- — ©f
0.67)

aa:%ikm



5 tho] Bl 259 g AUt A § 20| 77
Saste] A% B4 )7 FIHAL. (0.6 -



16.

£87}79) FHEST} QT o] 7HES0] BAS BRE el
U Fo] 2013, 2|7} 3ol Utk o] 4B A%E UEhfAS,
(&, whegotel 2% B4 A7t FokA 2.)

>
=%



17.

B o]7} 77.3cm? o]

¢17] ¥h-&-7ls}od
0.67)

> =R

o

3, Yol 14em Ql AZ4E 9] =ol7t oF 2
2

o =4 A=7EA] ASHAL L. (4]l 1 0.666- - —

cm
oF

=



18.

F2 e, 1 5 AL (

HiN NN
gy

oF A OE AF-2-5}o
b Aot ghof] AA] Q.



Fo] 71 2 R0} 71 2 A S FohA L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 =17

5 L
=%




20. E2L SRS 24707 B2 ARe] FA} 7 akg AU A
A7 116kg 012 & 1, S84 17]9] FAL B kg7 AL,

B e kg



21. =9 Zol7h 128 cm {1 AAAF 2] 7F= o] o]} 3.8 cm YUY T
Alze] dol= % cm AY7H?

a ct: cm



SHA 2.

q_



23. WrAle] & Rt st g S AR 7] e AL L,
14 +9 =1.5555---

D L
2%



24. Ao 5L g dstel 24 54 4271 YAl

3.3+14=0.2357---

=
=%



6,0,5, 42 TAE T

WE o

25.

HA2.

o

587

T

__O.._

=

o

Hj ol 24.8

1
3

9]

a

O
=



